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Sent: Wed 2/17/2021 9:57:11 AM

Subject: RE: kamervragen?

Received: Wed 2/17/2021 9:57:11 AM

Dank! Ik denk niet dat dit ze zijn. GlEEheeft aangegeven dat die vragen gesteld zijn, maar is er ook iemand intern die dat heeft

genoemd? Anders was het misschien een hoop en is het niet daadwerkelijk gebeurd.

Vriendelijke groet,

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Directie Maatschappelijke Ondersteuning

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

Verzonden: woensdag 17 februari 2021 10:55

aan:EN)IKEc vs.o>; IEEE)SEER0 mins.
Onderwerp: RE: kamervragen?

2021702546

(ingezonden 8 februari 2021)

Vragen van de leden Dik-Faber (ChristenUnie) en Bergkamp (D66) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over pgb-
houders en hun zorgverleners en de vaccinatiestrategie

1. Bent u bekend met de zorgen over hun plek in de vaccinatiestrategie van zorgverleners die vanuit een persoonsgebonden

budget (pgb) zorg leveren in kleinschalige woon- en ouderinitiatieven?

2. In hoeverre klopt het dat door de wijziging van de vaccinatiestrategie medio januari, voor deze groep zorgverleners de

uitnodigingspakketten zijn stopgezet en andere groepen voorrang hebben gekregen?

3. Wanneer worden zorgverleners, die zorg leveren in kleinschalige woon- en ouderinitiatieven en andere zorgververleners die

behoren tot de eerste groep uit de vaccinatiestrategie, uitgenodigd om een afspraak te maken voor hun vaccinatie?

4, Kunt u duidelijkheid scheppen over welke personen in de kleinschalige woon- en ouderinitiatieven onder welke doelgroep vallen

en wanneer zij gevaccineerd zullen worden?

5. Kunt u zorgen dat de informatie op de website van de rijksoverheid, het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM) en

het Nederlandse Huisartsen Genootschap (NHG) overeenkomt met elkaar, aangezien dit nu niet het geval is?

6. Bent u bereid om bij de vaccinatie van kleinschalige woonvormen geen onderscheid te maken op basis van indicatie, maar alle

bewoners gelijktijdig te laten vaccineren ongeacht op basis van welke zorgwet hun indicatie is afgegeven?

7. Kunt u expliciteren wanneer zorgverleners worden gevaccineerd die op basis van de Wet langdurige zorg (WIlz) via een pgb zorg

leveren in de verpleeghuis-/gehandicaptenzorg, zowel thuis als in kleinschalige woonvormen?

8. Kunt u expliciteren wanneer zorgverleners worden gevaccineerd die op basis van de Wet maatschappelijk ondersteuning (Wmo)



via een pgb zorg leveren in de intramurale geestelijke gezondheidszorg (ggz)?

9. Bent u bereid deze vragen voor het eerstvolgende debat rondom het coronavirus te beantwoorden?
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lk kan de link niet openen

Vriendelijke groet,
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Ik zie date

wat denk jij

ebruari Kamervragen zijn gesteld over pgb-zorgverleners. Mogelijk doelden de cliéntenorganisaties daarop,
? Die zullen wel bij de pgb-directie liggen, vermoed ik.
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Wij hebben begrepen dat er mogelijk Kamervragen zijn gesteld na de uitzending van Nieuwsuur van afgelopen donderdag over de

positie van mensen met een beperking/ziekte in de vaccinatiestrategie.

IEEE (coordineert de beantwoording van Kamervragen bij PDC-19) belde mij net en geeft aan geen Kamervragen

van die strekking binnen te hebben tot nu toe. Kun jij via jouw kanalen nagaan of er vragen in dat kader zijn gesteld en waar die

dan hangen?

Dank vast!

Vriendelijke groet,

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Maatschappelijke Ondersteuning

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag


